Ypok 2. Tema ypoka: «IlepuMerp u miomaas NpsiMOYroJIbHUKA U KBAAPaTa»
esan ypoka:

v O6yyarommue: chopMUPOBATh MOHATHA: POPMYJIa, IO/, IEPUMETP, €AUHUIIBI
U3MEpPEHUs IUIOLAI1; HAyYuTh paboTaTh ¢ (OpPMYyJIaMu IUIOAAN U IEPUMETPA; YUUTh
paboTatk C yueOHUKOM M BBIIENATH B HEM INIAaBHOE;

v' Pa3BuBalOIIie: pa3BUBATh YMEHHE CITYHIATh U (POPMYIHPOBATH CBOU MBICITH B XOJI€
00BsICHEHUS PELICHMS 3a/1a4i; Pa3BUBAaTh YMEHUS aHAIU3UPOBATh, CPAaBHUBATD,
000011aTh; GOPMHPOBATH YMEHHE OCYILECTBIIATH CAMOKOHTPOJIb U B3aUMOKOHTPOJIb
pe3yabTaTOB YU€OHOH eATEIbHOCTH;

v' BocmurarenbHbIe: BOCIUTHIBATD JIPYXKECKHE OTHOIICHHS B KJIacce U yMEHHE paboTath B
nape.

Xoxa ypoka.
1. Opranu3anuoHHbIi MOMEHT.
3agaya, KOHEYHO, HE CIMILKOM IPOCTast:
Urpast yuuts ¥ yauThCs Urpas,
Ho eciu ¢ yue0oii CIIOKUTh pa3BlIeUeHbE,
To mpa3gHUKOM cTaHeT J1t000€e yueHbe!
2. MoTuBanus ypoka.
3. AKTyaamn3auus onopHseix 3Hanmii. [lposepka n/3.

» Pe0sita, a ceiiyac BaM HEOOXOIMMO 3allOJTHUThH BOT TaKyko Talnuily. Y Bac Ha mapTe
JISKUT Takas ke Tabuuua. S BaM 1at0 MUHYTKY JUIsl TOTO, YTOOBI Bbl CIIPABUIIUCH C 3TUM
3aJJaHUEM. A 3aTeM MbI IOCMOTPHUM, YTO Y KOT'O MOJYyYHIIOCh.
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— Haiitu cropony kBazpata, eciiv ero miomajip pasHa 144 cm2? Yemy paBHa cTOpoHa
kBazapara? (12 cm).
— Haiitu cropony kBajpara, eciu ero nepumerp paseH 28 cm. (7 ¢Mm ).
— Haiiti mmpuHy npsMOyrojbHUKA, €CJIM €ro IUIOIIA b paBHa 27 cM2, juinHa - 3 cMm? (9
cM).
— JlnuHa npsMOyTroiabHUKA paBHA 7 cM, mupuHa paBHa 10 cM. Uemy paBeH nepumeTp
npsimoyrosnbHuka? (34 cm).
Pemmmte Ne
4. O0bsicCHeHHEe HOBOTO MaTepHaJia
BcnomauTe, Kakue eTMHALIBI U3MEPEHUS TUTOIIAIA BBl 3HACTE.
2. Yrto Takoe KBaJIpaTHBIN MIIIJTUMETP, KBAPATHBIN CAHTUMETP?
3. Uto Takoe rexrap?
4. Yto 3a enuHMIA U3MepeHus momaau 1 ap?
5. IloBTOpHTE €AMHULIBI TIIOIIA/IH.
Ira =10 000m° 100 * 100
la=100m> 10 * 10



1am? = 100cm? 1am = 10cm

1M% = 1001Mm° Im=10am
1m% = 10 000cm? 1M = 100cm
1xkM? = 1 000 000M> 1xm = 1 000M

5. 3akpenuienne HOBOro MaTepuaJa.
Pemutes No585, 587, 589.
1.  Opna cTopoHa MpsIMOYroJbHHUKA paBHA 3M, a Apyras Ha 2 M Gombiue. Haiiaure miomans.

2.  Haiigure mmomane tpeyroiasauka ACD, ecnmu AB = 3cm, AD = 6¢m.
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3.  Haiiaure momans Gurypsl, cuurtas, 4To II0maab OJHON KIETKH paBHA lcM”.
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4. Haiigute nepumerp NpsMOYyTrojibHUKA, IUIOIIA/lb KOTOporo pasHa 30cM®, a oJiHa U3 €ro
CTOPOH — 5CM.

6. ®U3KyJIbTMHHYTKA

(YueHNKH NOBTOPSIIOT ABUKEHUS 32 YUUTEIIEM)

MpI Bce BMecTe yibIOHEMCH,

[Togmurnem ciierka apyr apyry,

Brpago, BieBo noBepHemcst ( TOBOPOTHI BJIEBO- BIIPABO)

W xuBHEM 3aTeM 1o KpyTy. (HaKJIOHBI BIEBO-BIIPaBO)

Bce unen mobeauu,

BBepx B3MeTHYIUCH HAIIK PYKHU. ( TOAHUMAIOT PYKH BBEPX- BHU3)
I'py3 3a60T ¢ cebst CTPSAXHYIH

W npongomxum nyTh HayKd. ( BCTPSAXHYJIH KHUCTSIMH PYK)

7. CamocTosiTe/ibHast padora.

1 Haiitu mnomanaes kBajgpaTa, CTOpOHa KOTOporo paBHa 11 cm.

1)44 cv 2)121 ev?;
3)22 cM; 4)121 em.
2. Haiitu muiomaae npsIMOYroJIbHUKA CO CTOPOHaMH 6 ¢M U 4 cM.
1)24cmM?; 2) 10 e’
3) 20 ev%; 4) 24 cm.
3. Haiitu nepumerp npsiMOyroJibHUKa, OJIHA U3 CTOPOH KOTOPOTo paBHa 9 cM, a ero miomaab
— 36 o

1)4 cm; 2) 324 cwm;



3)13 cm; 4) 26 cwMm.
4. Haiitu tutomanb Gurypsr.

4 cm
5cm
2cm
7 cm
1)14 e’ 2)35 eM%;
3)26 cM?; 4)27 eM?.

8. Uror ypoka. /I/3. Peduiexcus
Boryunts 11.20. Pemuts Ne 588, 586, 590, 1105(15).
1. O xakux reoMeTpruecKuX (hUrypax e pasroBop CeroaHs Ha ypoke?
2. YTo HY)KHO 3HATh, YTOOBI HAWTH ILJIOIIATU MPSMOYTOJIbHHIKA, KBaIpaTa?
3. IlpuronsTcst 11 BaM B )KU3HM NOTy4YeHHBIE 3HaHUs? [ e?
4. Yro Ha ypoKe OBUIO CAMBIM CJIOKHBIM, TIPOCTHIM?
5. Uro Bam OosbIle BCETO OHPABUIIOCH HA YPOKE; YTO HE TOHPABUIIOCH?



